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Freie und Hansestadt Hamburg
Bezirksamt Harburg

Antwort / Stellungnahme des Be-
zirksamtes

Drucksachen–Nr.:

Datum:

22-0888.01

06.08.2025

Beratungsfolge
Gremium Datum

Öffentlich Hauptausschuss

Antwort Anfrage CDU betrifft Fahrgastunterstände im Fischbeker Heidbrook

Sachverhalt:

Das Neubaugebiet Fischbeker Heidbrook wird durch die Buslinie 40 mit zahlreichen Haltestellen 
bedient. Leider sind an allen Haltestellen keine Fahrgastunterstände vorhanden.

 

Vor diesem Hintergrund wird die Verwaltung um die Beantwortung folgender Fragen ge-
beten:

1. Sind an den Haltestellen im Fischbeker Heidbrook Fahrgastunterstände vorgesehen? 
Wenn nein, warum nicht?

2. Sollten Fahrgastunterstände vorgesehen sein, wann werden diese errichtet?

 

 Hamburg, den 25.07.2025

FREIE UND HANSESTADT HAMBURG
Bezirksamt Harburg 06.08.2025

Das Bezirksamt Harburg beantwortet die Anfrage der CDU-Fraktion (Drs. 22-0888) wie folgt:

1. Sind an den Haltestellen im Fischbeker Heidbrook Fahrgastunterstände vorgesehen? 
Wenn nein, warum nicht?

Für die Aufstellung von Fahrgastunterständen ist die Hamburger Hochbahn AG zuständig. An-
träge für Unterstände wurden bereits gestellt.

2. Sollten Fahrgastunterstände vorgesehen sein, wann werden diese errichtet?

Zum Zeitplan kann derzeit keine Aussage getroffen werden.

Gez. C. Carstensen



Seite: 2/2

F.d.R. S. Martens

 


